
  2025年度春学期　学生の声調査集計結果　経年比較

年度 履修者 回答数 回答率 設問1 設問2 設問3 設問4 設問5 設問6 設問7 設問8 設問9 設問10 設問11 設問平均
設問2

2以下率
設問8

2以下率

2025年春 4,985 4,198 84% 4.4 4.3 4.4 4.4 4.7 4.6 4.6 4.4 4.3 4.7 4.5 4.5 3.9% 2.6%

2024年秋 4,614 3,432 74% 4.4 4.3 4.6 4.4 4.8 4.7 4.7 4.5 4.5 4.8 4.6 4.6 3.1% 1.3%

2024年春 5,356 4,386 82% 4.4 4.3 4.5 4.4 4.9 4.7 4.6 4.4 4.4 4.8 4.5 4.5 3.8% 1.5%

2023年秋 5,165 3,637 70% 4.4 4.3 4.6 4.5 4.7 4.8 4.7 4.5 4.6 4.8 4.6 2.1% 1.3%

2023年春 5981 4698 79% 4.6 4.5 4.7 4.6 4.9 4.8 4.8 4.7 4.6 4.9 4.7 3.8% 2.0%

2022年秋 5,955 4,344 73% 4.3 4.2 4.5 4.4 4.7 4.7 4.6 4.4 4.0 4.6 4.4 2.9% 2.3%

2022年春 7,174 5,980 83% 4.5 4.4 4.6 4.5 4.8 4.8 4.6 4.5 4.0 4.7 4.5 2.8% 1.8%

2021年秋 6,903 4,865 70% 4.5 4.4 4.5 4.5 4.7 4.8 4.6 4.5 4.0 4.7 4.5 2.4% 1.5%

（設問）

１．あなたは、この授業を熱心に受講していますか。

２．あなたは、この授業を理解できますか。

３．この授業で使用する教材（テキスト、板書、プリント、スライドなど）は、わかりやすいですか。

４．この授業の説明や資料は、わかりやすいですか。

５．講義開始時間および終了時間（９０分）が適切に守られていますか。

６.　この授業に対する、教員の熱意は伝わってきますか。

７. 　私語、携帯電話、飲食があるときの注意等も含めて、授業の環境は良いですか

８. 　あなたは、この授業を受けて良かったと思いますか。

９. 　ｱｸﾃｨﾌﾞﾗｰﾆﾝｸﾞ（体験･調査学習、ｸﾞﾙｰﾌﾟ･ﾃﾞｨｽｶｯｼｮﾝ,ﾃﾞｨﾍﾞｰﾄ,ｸﾞﾙｰﾌﾟ･ﾜｰｸ 等）が行われています か。

１０.  この授業において授業開始時および終了時にあいさつが行われていますか。

１１．この授業に関連する学修成果が身につくと思いますか。


